
06/11/2025

Ποιμαντική επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου 
Θυατείρων στον Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Μάντσεστερ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Το Σαββατοκύριακο 1 και 2 Νοεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας 
πραγματοποίησε ποιμαντική επίσκεψη στην ιστορική 
Εκκλησία της Ευαγγελίστριας στο Μάντσεστερ.

Η επίσκεψη ξεκίνησε το Σάββατο το απόγευμα, με μια σύντομη τελετή αγιασμού 
στα πρόσφατα ανακαινισμένα γραφεία του Ελληνικού Προξενείου, που βρίσκονται 
δίπλα στο Hilton Manchester Deansgate.

Ο Σεβασμιώτατος έτυχε θερμής υποδοχής από τον Πρόξενο της Ελλάδας στο 
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Μάντσεστερ, κ. Αλέξανδρο Ιωαννίδη, και τα μέλη της ομάδας του. Αργότερα το 
απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε την Εκκλησία της Ευαγγελίστριας, όπου 
τον υποδέχθηκαν ο κ. Stavros Stivaros, Πρόεδρος της Ενορίας, και οι Επίτροποι.

Ακολούθως τελέσθηκε ο Μεγάλος Εσπερινός, στον οποία παρέστην κληρικοί και 
πιστοί από γειτονικές ενορίες και την ευρύτερη περιοχή, μετά τον οποίο 
προσφέρθηκαν αναψυκτικά στην αίθουσα της κοινότητας.



Την Κυριακή, 2 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και 
προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία, συλλειτουργούντων του ενοριακού ιερέα, του 
Πρωτοπρεσβύτερου Θεόδωρου Πολυβιού, του Πρεσβύτερου Παύλου Λάμπρου και 
του Διακόνου Καταλίν Κονστάντη.

Η τελέσθηκε επίσης δοξολογία για την εθνική εορτή της 28ης Οκτωβρίου, με τη 
συμμετοχή των παιδιών του ενοριακού σχολείου και πολλών πιστών από το 
Μάντσεστερ και τις γύρω περιοχές.



Μετά τη Λειτουργία, οι καλεσμένοι συγκεντρώθηκαν για δεξίωση και επίσημο 
γεύμα στην αίθουσα της κοινότητας, στην οποία παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος του 
Μάντσεστερ, κ. Andy Burnham, ο Έλληνας Πρόξενος, κ. Αλέξανδρος Ιωαννίδης, 
και άλλοι διακεκριμένοι καλεσμένοι. Ομιλίες εκφώνησαν ο Πρόεδρος, κ. Stivaros, ο 
κ. Burnham και ο κ. Ιωαννίδης, οι οποίοι εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους για την 
ποιμαντική επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου και τη ζωντανή συμβολή της Ελληνικής 
Ορθόδοξης κοινότητας στη ζωή της πόλης.

Το Σαββατοκύριακο ολοκληρώθηκε σε μια ατμόσφαιρα χαράς και ευγνωμοσύνης, 
ενισχύοντας τους δεσμούς μεταξύ της Εκκλησίας, της κοινότητας και της 
κοινωνικής ζωής στο Μάντσεστερ.








